

近日发生在卧龙、鑫凤小区的砸车案破了,都是这名19岁男子干的——

# 上网缺钱,他“黑”了15辆好车

本报通讯员 路明 福基 林山 永明 本报记者 钟建军

趁着夜幕掩护,一男子拿着手电筒在小区里寻找“猎物”,选中目标后,捡起地上的石头,朝着车玻璃就砸去。这名男子就是张明(化名),只因筹钱上网,他疯狂砸了15辆中高档轿车,并盗窃车内财物。10月19日凌晨1时许,这个砸车玻璃的窃贼被烟台市公安局芝罘分局黄务派出所民警抓获归案。



奥迪车玻璃被砸,地上散落一些玻璃碎片。警方提供

## 他胆大妄为

### 要的是“辽宁门” 给的却是浙江货

本报热线6610123消息(通讯员 杨波 记者 秦雪丽) 市民姜先生花7000元订做了一套复合木门和门套,新门安装一个月后,木门尺寸竟然“缩水”,门边出现裂纹,经厂家技术人员鉴定,该门是山寨货。

市民姜先生在2010年11月7日,花7000元到芝罘区瀚森专卖店订做了4套室内门,1套门套。今年5月13日,店方派人安装时,姜先生发现来货款式和样品一样,但包装盒很陈旧,上面未印厂名、厂址、商标标识。

门和门套安装好后,姜先生发现门套尺寸过小,边条同墙体间缝隙过宽。一个月后,一套门的门边竟然开裂,其他三扇门的门边均裂出细缝。

厂家技术人员检测后,发现姜先生购买的门是山寨货。原来,2008年5月5日,公司授权该专卖店为专营商,购货凭证、产品均由总公司提供。但今年1月,公司发现该专卖店销售假货,就终止其专卖代理资格。该专卖店的行为涉嫌商标侵权。

最终,专卖店老板承认,供给姜先生的门并非辽宁省葫芦岛市瀚森木业有限公司生产,而是浙江省一家企业生产。该专卖店为姜先生重做一套产品,赔偿现金8000元,目前此案还在进一步调查中。

### 叔叔来烟7年未回家 民警10分钟助叔侄团圆

本报热线6610123消息(通讯员 田宇 姜延军 记者 鞠平) 10月20日上午9时左右,一位来自济南市商河县的高先生来到开发区大季家派出所,希望派出所帮助寻找失散7年的叔叔,仅仅10分钟时间,民警帮高先生找到了亲人。

7年前,高先生的叔叔离家后一直未归,其间仅与家里联系过几次,家中只知道他曾在某村养过鸡,其他就不清楚了。

在大季家派出所,高先生拿出了叔叔的照片,值班的民警拿过照片一看,一眼就认出了照片上的人就在该辖区一家粮油店工作。民警立即开车带着高先生来到该粮油店,看到叔叔正在店里干活,高先生打开车门跑过去,紧紧抱住叔叔,眼中流出了激动的泪水。

高先生说,真没有想到寻亲之旅竟会如此顺利,仅仅用了十分钟时间,就找到了失散7年的亲人。

## 小区内的轿车玻璃接连被砸

9月底,家住卧龙小区的刘先生报案称,停在楼下的车,车玻璃被人砸碎了。起初他怀疑是挡着别人的道了,可是围着车转了一圈,发现车停在路边并不影响其他车辆通行。驾驶室内一片狼藉,车里放着的几百元现金等物没了。

不仅刘先生的车被砸,小区里的多辆轿车的车玻璃接连三被砸,车主纷纷来到派出所报案,这引起了警方的高度重视。为了尽快抓获砸车玻璃的窃贼,黄务派出所所长高晨明立即召开会议对案件进行研判,并抽调精干警力组成3个小组,调整夜间巡逻时间和部位,力争抓获现行。

不仅刘先生的车被砸,小

## 民警蹲守一周抓获作案男子

民警来到卧龙、鑫凤等案件高发小区摸排走访。附近居民称,曾看到一个男子半夜经常在小区里转悠,该男子身穿浅色T恤衫,头发较长,拿着手电筒到处照。

晨1点多,副所长吕以清带领民警在卧龙、鑫凤等小区发现了嫌疑人。“当时我们在面包车里,看见一个拿着手电筒,到处乱照的男子。”民警说,该男子和居民反映的作案男子体貌特征十分吻合,随即对其进行了跟踪。

随后,民警兵分3组进行蹲点守候。“都是晚上11点以后过去,一直蹲守到凌晨3点多。”民警说,蹲守了一周,仍不见罪犯踪迹。所长高晨明态度坚决,不抓获罪犯,决不收兵。10月19日凌晨

突然听见“砰”地一声,这名男子砸了一辆车。在路边蹲守的民警一下子蹿了出来,将这名砸车男子抓获。

## 只因筹上网钱砸了15辆轿车

随后,民警将这名男子带回了黄务派出所。据张明(19岁,吉林人)交代,从今年9月底开始,因手中没钱,他开始砸车玻璃盗窃车内财物,一共砸了15辆轿车。

一个车玻璃,少则几百多则千余元。”民警说,犯罪嫌疑人张明经常在小区里砸车玻璃盗窃,弄得人心惶惶。据了解,目前涉案价值正在统计中,犯罪嫌疑人已被警方刑事拘留,案件仍在进一步审理中。

民警介绍说,犯罪嫌疑人张明没有工作,平时爱好上网,只要没钱上网,晚上就出来砸车玻璃,偷盗车内物品。他只找奥迪、凯美瑞等中高端汽车“下手”,因为他觉得好车里面的钱应该能多点。钱到手后,他就到网吧充网费上网,剩下的钱用来买好烟。

记者临走时恰巧遇到一位车玻璃被砸的车主张先生,他告诉记者,他是来给民警送更换车玻璃所花费的单据,他的车是一辆尼桑阳光,换车玻璃和玻璃贴膜,一共花了六百多元。“太神了,没想到这么快就抓到了这个家伙。”张先生笑着说完后,朝民警办公室走去。

“附近居民反映很强烈,轿车换

# 放学路上,一不小心掉进化粪池

原来是石板突然断裂,消防员连拖带拽救出这名学生

本报热线6610123消息(通讯员 韩军岐 林彦萍 记者 鞠平) 20日中午,在烟台市解放军107医院东门,一名放学回家的学生经过一个化粪池,不料化粪池上的石板突然碎裂,他不慎掉进化粪池中,碎裂的石板压住了这名学生的脚,他被困在化粪池中。

中,身上沾了不少污水,由于碎裂的石板面积有限,他在化粪池中无法动弹。据这名学生介绍,中午放学路过这个化粪池时石板突然断裂,他掉进池子里。更倒霉的是,落下的石板正巧压在他的脚上,由于其他的石板没有破裂,他在化粪池中无法动弹,更没法弄开脚上的石板。

根据情况采取措施。

现场围观市民告诉记者,这口化粪池是流动的,彻底排干很难。救援人员立即改变救援方案,将准备好的长钩拿出,在这名学生的配合下,将钩子挂在池内断裂石板的边缘,救援人员奋力抬动,终于将压在学生脚上的石板掀开,在救援人员的帮助下,这名学生从化粪池中爬了出来。

烟台市消防第二中队接警后迅速赶往现场,刚下车,消防员便闻到刺鼻的臭味,到井口一看,只见一名学生站在化粪池

现场指挥员立即将救援人员分为两组,一组将旁边石板搬开,再用水桶将池内污水排除,以便看清池内情况。另一组待污水排净后



## 他倒霉透顶

男孩被消防人员救出化粪池。

指挥员命人用水枪清洗了他身上的脏东西,确保学生无碍后,救援人员悬着的心才落下。



# 丰易装饰工程有限公司

## 10.15-10.31 签单送主材

丰易装饰联手阳光家居携各大主材商:

真美地板、天奥集成吊顶、威迪斯陶瓷、民总门、大师漆、丰易衣柜、丰易橱柜、同心实木、ABB开关插座、尚美丽家各种品牌让利客户。(注:尚美丽家品牌只限崂山区、开发区)

零利润征集 世茂海湾1号、新桥国际、万光府前花园、福山电业局小区、同和馨园、西山颐苑样板间各两套

成功案例: 世茂海湾1号(现代简约风格、后现代奢华风格、中式混搭风格)、富甲小区(现代简约风格)、橡澜湾(现代奢华风格)、锦绣新城(简欧风格)、莱阳锦绣生苑售楼处、新万源汽车配件厂房、百花潭大酒店……

电话: 0535-2128022 工程部: 18853504090 市场部: 18853504093

公司地址: 芝罘区芝罘中路84号阳光家居六楼 丰易装饰工程有限公司

1. 本广告内容由丰易装饰工程有限公司提供



